2.1

o. O opyaviopog pag SLOBETEL Evav OUOLOOTATIKO pNXOVIoUO mou puBuilel tn dwatripnon
NG BepuoKkpaoiag Tou cwuatog otoug 36,6°C. O pabntng éviwoe £toL ylati Bpédnke o€
unAdtepn Bepuokpacio mepBAANOVTOC A0 EKELVN TOU CWHATOC KAl TNV apxkn aAlayn
Bepuokpaoiag avixveuoe to §€ppa PEoW TwV Beppoilmodoxéwv.

B. H €kkplon W6pwta PUXeL To S€pUa, Ta ayyeia mou €xouv SLaoTOAEl GEPOUV HEYAAES
TIOOOTNTEG ALUATOG TIPOC TNV EMIPAVELA TOU SHEPUATOC KOl AUTO €XEL, WG ATOTEAECUA, TO
aipa rmou ¢ptavel ota alpodopa ayyeia Tou S€puatog va PUxeTaL Kat eEMOTPEDOVTAG LE TNV
KUKAodoplat OTO €OWTEPLKO TOU OPYaAVIOHOU HOAC VO QMOTPEMEL TNV auvénon 1ng

Beppokpaaciag Tou.

2.2

o. To ydAa, Ba MpEMEL va MACTEPLWVETAL. Me TNV MaoTepiwon To yala Beppaivetal oToug
62°C yla pLon wpa, onote Kataotpédovial OAa ta maboyova ald Kal Ta EPLOCOTEPA N
naboyova UKPOBLa, evw ouyxpovwe dlatnpeital n yevon tou. To vepd Ba mpémel va
XAWPLWVETAL Kal N YAwPlwon Tou va eAEYXETAL CUVEXWG, £TOL WOTE VO LNV UTIAPXEL N
Suvatdétnta avantuéng maboyovwy HLKPOOPYAVICHUWV.

B. OL emutAéov tpodUAAEELS TTOU TPETEL va Ao BAvovTal OTa VOCOKOUELD lval:

e O €\eyxoG TOU AlMATOG OV TTPOOPILLETAL VIO LETAYYLOELG.

e Hxpnowomnoinon cupilyywv pag xpriong Kat povo pia dopd amnod éva dtopo.

e HmANpNC anooteipwaon TwV XELPOUPYLKWYV KAl TwV 080VTIOTPLKWY EPYAAELWV.

AVNKEL OTOUG ULKPOOPYAVIOHOUC TIOU TIPOKAAOUV 0£E0UAAKWE LETASIOOUEVA VOO LaTA.



